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REGIUNEA DE SCHI HOCHOETZ: VACANŢĂ DE IARNĂ ÎN 

FAMILIE  

Satele liniştite din partea de jos a văii Ötztal oferă fun & fitness 

pentru toate vârstele, pe pârtiile largi, înzăpezite, la cabanele 

primitoare, cu programe pentru copii şi excursii scurte, la preţuri 

moderate  

 

Satele Oetz, Umhausen mit Niederthai, Sautens şi Haiming-Ochsengarten aflate 

la intrarea în Ötztal se află doar la o zvârlitură de băţ de autostrada Inntal. 

Regiunea de schi Hochoetz este o minunată cale de acces spre superba iarnă din 

Ötztal, şi un punct de pornire perfect pentru o vacanţă în zăpadă, împreună cu 

familia.  

 

Astfel, cu mic cu mare, de la prichindei la bunicile sportive, se pot afla cu toţii 

aici când instalaţiile de cablu de pe impresionantul Acherkogel, de peste 3000 m 

altitudine, şi cele de pe Brunnenkopf sau Mohrenkopf încep a zumzăi, dând de 

veste că se apropie un alt fulminat debut al sezonului de iarnă. Pe 12 şi 13 

decembrie 2009 adulţii pot folosi instalaţiile de cablu la un preţ senzaţional: 

oferta 1 + 1, două zile de distracţie la schi la preţul uneia singure -  

pentru doar 25 € în loc de 45 €.  În plus, există şi extraordinar de avantajoasele 

pachete de debut de sezon, care oferă 2 nopţi de cazare cu mic dejun la 

frumoasele pensiuni private şi un abonament de schi la preţ redus, totul de la € 

71,00 de persoană.  

 

Distracţie dublă la schi 

Chiar şi după preţurile avantajoase pentru debutul sezonului, care sunt valabile 

doar pentru Hochoetz, regiunea de schi oferă pentru această iarnă o distracţie 

dublă pe pârtii, căci i s-a alăturat şi învecinata regiune Kühtai. Fiecare 

abonament de schi valabil pentru mai multe zile, şi care a fost emis în Hochoetz 

sau în Kühtai este valabil din sezonul de iarnă 2009/10 pentru ambele regiuni. 

Pentru sportivi, acest lucru aduce mai multă varietate, căci în cele două regiuni 
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se găsesc 78 km de pârtii şi 23 de instalaţii de cablu cu o capacitate reunită de 

transport de aproximativ 31.000 de persoane pe oră.   

Un autobuz de schi gratuit pleacă din jumătate în jumătate de oră pe un traseu 

de opt kilometri între Hochoetz-Ochsengarten şi Kühtai.   

 

Siguranţa totală a zăpezii 

Hochoetz beneficiază de 13 instalaţii moderne de cablu şi 34 km de pârtii 

excelent pregătite, aflate la o altitudine între 1.500 şi 2.200 m şi premiate cu 

sigiliul tirolez pentru pârtii, şi la care accesul se face prin două intrări 

confortabile. Una se află în centrul Oetz, cealaltă în Ochsengarten. De ani de zile 

deja, ajutoarele iernii muncesc pentru a perfecţiona instalaţiile de înzăpezire. 

Începând cu decembrie 2009 situaţia se prezintă astfel: 35 de tunuri de zăpadă 

ultramoderne asigură distracţia la schi pe toate pârtiile, până la închiderea 

sezonului în 17 aprilie  2010.    

 

Pentru toţi cei care vor să participe la curse: de iarna trecută se găseşte la  

Brunnenkopf- pârtia sudică o pistă permanentă pentru curse. Aici îşi pot testa 

ritmul cluburi de schi, grupuri de schiori şi schiori individuali.  

 

Eschimoşii din satul de zăpadă 

Tot de iarna trecută Hochoetz beneficiază de primul sat de igluuri din Austria, 

situat la peste 2000 m altitudine, o operă de artă "cool" şi contemplativă, 

alcătuită din gheaţă şi zăpadă. Schiorii pot merge direct de pe pârtie să facă un 

tur al satului, sau se pot relaxa în lounge. Scaunele de gheaţă sunt acoperite cu 

blănuri de oaie, iar vinul fiert şi ceaiul asigură încălzirea.   

 

Pentru toţi cei care vor să rămână ceva mai mult, se oferă şase igluuri pentru 

până la patru persoane şi opt apartamente pentru cupluri, pentru nopţi 

romantice la lumina lumânărilor, cuibăriţi în saci dubli de dormit. Cuvântul a 

îngheţa nu este cunoscut în satul de zăpadă din Hochoetz, căci blănurile 

călduroase, sacii de dormit rezistenţi la îngheţ, camerele pentru încălzire şi sauna 

dau un bobârnac gerului. Noaptea, când instalaţiile de cablu nu mai funcţionează, 
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atmosfera din satul de zăpadă este de-a dreptul mistică. Lumânările sunt singura 

sursă de lumină, iar zăpada absoarbe toate zgomotele.   

 

Clubul copiilor pentru viitorii mari schiori 

În şcolile de schi pentru copii şi în parcurile de distracţie pentru cei mici din 

Hochoetz, prichindeii deprind plăcerea schiatului în joacă. În centrul regiunii de 

schi, lângă restaurantul panoramic, o grădiniţă cu cele mai înalte standarde oferă 

supraveghere pentru copii pentru toată ziua. Copii de peste doi ani se pot juca 

aici, pot picta şi pot face tot felul de activităţi, iar la final pot trage şi un pui de 

somn, în timp ce părinţii se bucură de zăpadă pe pârtie.  

 

Împreună în Hochoetz 

Ospitalitatea tiroleză se simte cel mai bine în localităţile mici. Turiştii se 

familiarizează cu viaţa de zi cu zi a oamenilor din Ötztal mai ales la aprés-ski la 

barul-umbrelă din staţia din vale a telecabinei Acherkogel, dar şi în timpul 

pauzelor de la înălţime. La cabana Bielefelder (2.150 m) şi la restaurantul 

panoramic Hochoetz (2.020 m), cu priveliştea superbă pe care o oferă, sau la 

cabana Kühtaile Alm (1.988 m) şi la tradiţionala  Balbachalm (1.957 m) turiştii 

pot ridica un pahar pentru ospitalitatea tiroleză şi se pot delecta cu specialităţi 

din regiune.  
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